



12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту знаменательную дату и гордимся.

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать наши дети. Тема космоса всегда интересна детям, поэтому педагоги никогда не оставляют её без внимания. В нашем детском саду прошла тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики. В течение нескольких дней проводились тематические беседы «Наша вселенная», «Планеты солнечной системы», «Кто такие космонавты», «Животные в космосе», «Юрий Гагарин - первый космонавт». Дети посмотрели интересную презентацию: «День космонавтики!», с удовольствием играли в словесные и дидактические игры «Найди звезду», «Посчитай ракеты». А также играли в развивающие игры «Звезды на небе», «Найди лишнее», «Найди свою планету» и другие. В группе оформлены красочные выставки рисунков «Я космонавт» ребята с удовольствием разглядывают свои шедевры. Дети получили много знаний и положительных эмоций. Космическое путешествие удалось на славу!

Фролова Ю.А.

